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ДОМ

ЗДРАВЉА МЕРОШИНА
	Улица: Цара Лазара бр. 11, 18252 Мерошина
Директор: тел. 018/4891 – 101
Правна служба;рачуноводство: тел/факс 018/4892 – 110 
е-mail: dzmerosina@dzmerosina.info
Жиро – рачун: 840-261661-69; 
ПИБ: 100758588
Матични број здр.установе: 06374506;
Шифра делатности: 85120;
Регистарски број ПИО: 6159001171
Регистарски број здравственог осигурања: 2000000113


       На  основу члана 24. Статута Дома здравља Мерошина , на седници одржаној  дана  02.09.2025.год. Управни одбор Дома здравља Мерошина ,  доноси  сл. :
                                                                        О Д Л У К У 
  Расписати оглас о јавној продаји путем лицитације старог аналогног рендген апарата  произвођача ЕИ Ниш је са следећим ознакама:   цев 40103375, Селникс 550, Растикс2 , Стуб ,,G’’ , Букистат  ,,2Н'' који је у власништву Дома здравља Мерошина  и није у употреби услед неисправности, застарелости, неисплативости даљег сервисирања и како установа не поседује финансијска средства да плаћа простор за његово складиштење након демонтаже а према законским прописима из области заштите од јонизујућег зрачења. 
               Одлука ступа на снагу даном доношења  .

                                                                  О б р а з л о ж е њ е:
Према одлуци вд директора установе од дана 14.08.2025.год образована је комисија за отпис старог аналогног рендген апарата  који је  ван употребе, извршена је демонтажа и привремено ускладиштење због реконструкције постојеће рендген сале тј ро кабинета ДЗ Мерошина и стварања услова за инсталацију и стављање у рад новог дигиталног радиографског система набављеног средствима Министарства здравља РС. 
Поступајући према одлуци директора , чланови комисије су  извршили увид и процену стања у коме се налази рендген апарат  и утврдили су да се стари аналогни рендген апарат више не може користити јер је одржавање економски неисплативо , застарела је опрема и нема делова, превазиђена је технологија и није компламентаран у раду , нема рендген сале у којој би био инсталиран јер се кабинет прилагођава инсталацији новог рендгена , а такође морао би да буде складиштен под посебним условима у фирми која за то има дозволу а Дом здравља Мерошина би био обавезан да плаћа складиштење -за шта нема никаквих средстава и могућности, па су донели  закључак да и предлог да се  рендген  прода у виђеном стању .
Управни одбор је разматрао извештај комисије и обзиром да  је Дом здравља Мерошина  јавна тј државна установа продаја отписаног основног средства  а у овом случају старог аналогног рендген апарата се сматра располагањем стварима у јавној својини ,поступак је регулисан Законом о јавној својини  и подзаконским актима и лицитација је обавезна , па је донета  одлука као у диспозитиву.
Одлука ће бити достављена сручној служби установе ради реализације . 
У   Мерошини, 02.09.2025.год.                                                 ДОМ ЗДРАВЉА МЕРОШИНА        

                                                                        Председник Управног одбора – Марко Марковић 
