ЈАВНИ УВИД У ПРЕДЛОГ ПЛАНА УПРАВЉАЊА СПОМЕНИКОМ ПРИРОДЕ „ЛАЛИНАЧКА СЛАТИНА“ ЗА ПЕРИОД 2026-2035. ГОДИНЕ

ЈП „Дирекција за изградњу града Ниша“ као управљач Спомеником природе „Лалиначка слатина“ у складу са чланом 54. Закона у заштити природе, у циљу обезбеђивања учешћа јавности, ставља на јавни увид предлог Плана управљања Спомеником природе „Лалиначка слатина“ за период 2026-2035. године.
Јавни увид траје у периоду од 18. јуна 2025. – 18. јула 2025. године.
ЈП „Дирекција за изградњу града Ниша“ позива јавност да изврши увид у предлог Плана управљања и достави мишљење, примедбе и предлоге на исти у писаном облику на следеће контакт адресе: ЈП Дирекција за изградњу града Ниша, улица 7.јула број 6, 18000 Ниш или у електронском облику на емаил адресу: lalinacka.slatina@gmail.com.
Предлог Плана управљања Спомеником природе „Лалиначка слатина“ за период 2026-2035. године можете преузети овде.
Јавни увид се може извршити и у просторијама ЈП Дирекције за изградњу града Ниша, улица 7. јули број 6, Ниш.
Јавна расправа на тему предлога Плана управљања одржаће се дана 14. јула 2025. године у просторијама ЈП „Дирекција за изградњу града Ниша“, улица 7.јула број 6, 18000 Ниш са почетком у 11.00 часова.
[bookmark: _GoBack]Јавна расправа на тему предлога Плана управљања одржаће се дана 16. јула 2025. године у сали Скупштине општине Мерошина, улица Цара Лазара број 17, 18252 Мерошина са почетком у 11.00 часова.


